

乒乓球亚洲杯中国选手包揽冠亚军

新华社消息 2018乒乓球亚洲杯比赛8日在日本横滨落下帷幕。经过一番激战,中国选手樊振东、朱雨玲分别获得男女单打冠军,另两名中国选手林高远、陈梦则分获男女单打亚军。

当天的男子决赛中,世界排名第一的中国选手

樊振东对队友、卫冕冠军林高远,战况激烈。第一局樊振东以11:3轻松拿下。第二局林高远状态出现起色,双方僵持到13平,随后樊振东连拿2分,15:13再下一城。第三局林高远顽强反击,将比分追至8平,但樊振东以11:8拿下此局。第四局樊振东发挥

稳定,以13:11拿下,取得比赛胜利。

这是樊振东继亚洲杯比赛三次获亚军之后首次夺冠。樊振东赛后说,当天的比赛虽然4:0获胜,但是每一局都很紧张,自己在机会球上处理得更好一点。跟前两天相比,自己慢慢对整个场地和

球台也适应了,场上也更流畅一些。

女子比赛中,目前排名世界第一、第二的两位中国选手展开决战,最终朱雨玲以4:1力克陈梦,实现卫冕。她在赛后说,自己跟陈梦风格不同,打法相克,在最近的几场比赛中自己输给了陈梦,所以

这次心态比较稳。对于4月底将在瑞典打响的世锦赛团体赛,她表示,不管对手是谁,都要好好准备,中国队有必胜的信心。

在当天的另外两场比赛中,韩国选手李尚洙击败队友丁祥恩,获男单季军。日本选手石川佳纯击败中国台北的郑怡静,第4

次获得亚洲杯女单季军。

第31届乒乓球亚洲杯比赛4月6~8日在日本横滨举行,共邀请男女各16名选手参赛,小组赛采取五局三胜制,之后的比赛采取七局四胜制。在亚洲杯上获前三名的选手获得2018世界杯的参赛资格。

(严蕾)

中国跳水队首次举行世界杯暨亚运会选拔

新华社消息 尽管一再说自己的技术水平和状态不在巅峰,但三位奥运冠军施廷懋、陈艾森和曹缘还是收获了久违的高分和轻松的微笑——在为期两天的2018年世界杯暨亚运会跳水项目选拔赛第二站比赛中,三人都获得了世界杯参赛资格。

本站选拔赛共有来自13个单位的29名国内顶级选手参加,在9个项目的较量中,施廷懋和王涵在女子3米板中名列前茅;曹缘和谢思埸占据男子3米板前两位;张家齐和司雅杰领航女子10米台;陈艾森和邱波分获男子10米台前两名;彭健烽和陈艺文分列男、女1米板首位。

在双人项目中,王涵/陈艺文获得女双3米板第一名;张家齐/掌敏洁名列女双10米台第一;邱波/杨健称雄男子双人10米台。

此前,世界杯暨亚运会跳水项目第一站选拔赛于2月9日至10日举行。

作为中国游泳协会主席、中国跳水队的“大家长”,周继红对运动员们在第二站选拔赛中的表现很满意:“我们冬训的时间比较长,2月进行了一次选拔,又接连参加了两站世界系列赛,现在大家都活动开调动起来了。整体选拔来看,各个项目体现出一定的水平和实力。分数并不能说明运动员的状态就一定比奥运夺冠时还要好,只能证明他们在今天的比赛中表现不错。”

国际泳联跳水世界杯每两年一届,今年6月5日至10日将在武汉举办。
(周欣)



拜仁慕尼黑队球员拉菲尼亚(前右)和穆勒(前左)庆祝球队提前夺冠。

拜仁提前五轮拿下德甲冠军

新华社消息 德甲联赛第29轮7日进行5场较量,拜仁慕尼黑客场4:1战胜奥格斯堡,获得俱乐部历史上第27次德甲冠军,并创造德甲六连冠纪录。

当日,奥格斯堡队开场后积极投入进攻,以此来压制拜仁,并收到成效。第18分钟,拜仁后卫博阿滕在对方前锋紧逼下失误,科尔多瓦单刀射门被门将乌尔赖希挡出,但球弹在回防的拜仁后卫脸上

后飞入球门,拜仁0:1落后。

比赛进行半个小时之后,拜仁逐渐夺回场上主动权。第32分钟,托利索在门前无人盯防,轻松将基米希的传中球顶进球门。仅过6分钟,J罗接贝尔纳特脚后跟传球,左脚精准推射球门左下角得分。拜仁2:1领先进入中场休息。

第62分钟,J罗在底线上将皮球回传至禁区中央,罗本迎球怒射扩大比

分。终场前3分钟,瓦格纳头球破门,将比分定格在4:1,瓦格纳最近连续3场德甲联赛都斩获进球。

赛后,德国足协和德甲联盟都对拜仁夺冠致以祝贺。主教练海因克斯对球员表示感谢,同时向前任主教练、本赛季中途“下课”的安切洛蒂送上问候:“他也理应被人们感谢和祝福。他是一名伟大的教练。”

(魏颀)

审计出问题?国际足联副主席辞职

新华社消息 国际足联消息,国际足联副主席、大洋洲足联主席钟大卫6日提出辞职。大洋洲足联目前在接受审计,被发现在一个涉及2000万美元(1美元约合6.30元人民币)的建筑项目中有“潜在违规行为”。

2010年当选大洋洲足联主席的钟大卫,辞职理由是“个人原因”。国际足联晚些时候表示,对大洋洲足联的审计情况表示关注。

国际足联在2017年向大洋洲足联提供了1680万美元资金,支持其在新

西兰奥克兰建设新的总部。

在声明中,国际足联说:“目前,大洋洲足联正在接受国际足联外聘的审计机构的审查。审计发现,在建设新总部的过程中,大洋洲足联出现了潜在的违规行为。”



易建联回天无力

客场力压广东 辽宁队杀人CBA季后赛总决赛

《北京青年报》消息 4月7日晚,辽宁队在客场以111比97击败广东队以总比分4比1晋级CBA季后赛总决赛。值得一提的是,辽宁队后卫外援哈德森总得分突破9000分,他成为CBA历史上总得分最高的球员。

辽宁队在这个系列赛中整体实力要超过广东队,他们往往能做到十个球员轮转,对手基本上只有七人。辽宁队的板凳深度更厚,能让主力球员有更多的休息与调整时间。辽宁队也是表现更好的球队,尤其是两名外援哈德森与巴斯,他们在这个系列赛中的整体表现要远超过广东队的尼克克尔森与斯隆。巴斯在这个系列赛中将自己的战斗力明显提升,他的中投保持了稳定性,并且在防守与篮板上也给球队提供了足够的帮助。哈德森则延续了他此前季后赛时的出众进攻感觉与良好状态,变得更像是这支球队的领袖。

反观广东队,他们已经在这个系列赛中倾其所有。特别是易建联,在昨日比赛中他试图扛着球队前进,但他身边能提供有力帮助的队友很有限。广东队在这个系列赛中已经深切地感受到阵容单薄带给他们的切肤之痛,这也让球队在今年夏天的引援动作变得更加迫切。

(宋翔)

詹姆斯库里 领衔最新国家队阵容

新华社消息 6日,美国篮球协会公布了一份35人的国家男篮大名单,詹姆斯、库里、杜兰特、哈登等美职篮明星球员榜上有名,这将是美国队参加2019年男篮世界杯和2020年东京奥运会的基本名单。

在这一群星璀璨的豪华阵容中,17人获得过奥运金牌,30人曾入选美国男篮。他们今年7月将在拉斯韦加斯参加训练营,马刺队主帅波波维奇担任主帅。

美国男篮领队科兰杰洛表示,队伍还会增加球员。“国家队名单会在某些时候增加球员。我们的最大优势就是有大赛经验,看看名单中有多少人是在金牌得主,他们在国际比赛中身经百战。”